Lam Research Corporation Announces Participation at Credit Suisse Annual Technology Conference

FREMONT, Calif., Nov 18, 2009 (BUSINESS WIRE) -- Lam Research Corporation (NASDAQ:LRCX) today announced it will present at the Credit Suisse's 2009 Annual Technology Conference on Wednesday December 2 at 9:30 a.m. Pacific Time.

A live webcast of the presentation will be available to the public and can be accessed from the Investors' section of Lam's website at www.lamresearch.com. A replay of the webcast will be available for two weeks after the presentation date.

Lam Research Corporation is a major provider of wafer fabrication equipment and services to the world's semiconductor industry. Lam's common stock trades on The NASDAQ Global Select MarketSM under the symbol LRCX. Lam Research is a NASDAQ-100^(R) company. For more information, visit http://www.lamresearch.com/.

SOURCE: Lam Research Corporation

Lam Research Corporation Carol Raeburn, 510-572-4450 Managing Director, Investor Relations carol.raeburn@lamresearch.com

Copyright Business Wire 2009

https://newsroom.lamresearch.com/2009-11-18-Lam-Research-Corporation-Announces-Participation-at-Credit-Suisse-Annual-Technology-Conference